Numele si prenumele elevului

Clasa a Vll-a

TEST DE EVALUARE

SUBIECTUL | (48 p) Scrieti doar rdspunsurile.

4p 1) a)
4p b)
4p c)
4p 2) a)
4p b)
4p o
4p 3) a)
4p b)
4p o
4p 4) a)
4p c)

Scos de sub radical numéarul v/81 este......

Comparand numerele a = 5v2si b = 4+/3, obtinem a......... b

Scos de sub radical numarul 4/ 285,61este......

Fie numerele a = 5v6 si b = 3+/2. Produsul numerelor a si b este numérul
Rezultatul calculului V162 + 122 este egal cu......

2
Extras de sub radical numarul /(\/g — 3) este............

Aproximat cu 2 zecimale numarul V2 este........

Calculand 3+/35:v/5 — 9v/21: 3v/3 obtinem.............

Cifra x pentru care JO, (xx) + 0, (x) € Q este............

Rezultatul calculului 5v/7 4+ 2v/7 — 3V/7 este........

-1
n 1 .
Calculand 3v2 + (ﬁ) obtinem.........
Un numar irational cuprins intre 6 si 7 este......

SUBIECTUL Il (42 p) Scrieti rezolvdrile complete.

50 1) a) caleulati (V5-v2+ (V72 ++v32):v/8) - (1 —V10)
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2)

3)

b)

Calculati \/(3\/§ — 5)2 + \/(3\/§— 6)2

Fie A = {—V16; V9;3,(3); 1; V2; —V5}

a)
b)
c)

a)

b)

Ordonati crescator elementele multimii A
DeterminatiA N Z
Determinati multimea A N (R \ Q)

Aratati cd numarul N = /2022 + 2+ 4 + 6 + -+ + 4042 este rational
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